
Čakovec, 6. srpnja 2010. 

- medijima -

Slobodni festival 4, u Čakovcu boravilo više od 20 predavača i 50-ak 
gostiju iz cijele Hrvatske

Ovogodišnji Slobodni festival (festival otvorenih tehnologija) u organizaciji Autonomnog 
centra i Hrvatske udruge Linux korisnika održan je 2. i 3. srpnja u Čakovcu. Kako je kod 
prijava gostiju bilo jasno da će prostori Autonomnog centra bili premali, organizatorima je 
svoje prostorije za središnji predavački dio ustupio Plesni studio Vivona. Radionice su se 
održale u prostorima Autonomnog centra. 

U 2 dana Festivala održana su 24 predavanja i 6 radionica od strane 24 predavača koji su i 
ove godine bili sa fakulteta i škola, institucija, tvrtki i udruga. Na manifestaciji je sudjelovalo 
50-ak gostiju iz svih krajeva Hrvatske, pa Slobodni festival poprima i sve veći turistički 
značaj. Iz Međimurske županije je bilo svega nekoliko sudionika što govori o tome da treba 
dodatno raditi na promociji otvorenih tehnologija koje su veliki neiskorišteni potencijal u 
gospodarskom i tehnološkom razvoju. Ovogodišnji Festival bio je tematski raznovrstan. 
Obuhvaćene su teme sa sljedećih područja: multimedija i 3D, projekti za razvoj zajednice, 
Internet i društvene mreže, IT sustavi u poduzećima, formalno obrazovanje, mreže, otvoreni 
standardi, umjetnost, hakiranje hardvera, kriptiranje, sigurnost i privatnost, serveri. Naravno, 
sve to kroz primjenu otvorenih tehnologija. 

Veliki značaj ovakvih događanja je i mogućnost upoznavanja i sklapanja novih suradnji što 
su sudionici u Čakovcu maksimalno iskoristili, pa sljedećih mjeseci čekamo informacije o 
novim  i inovativnim projektima i inicijativama.

Sudionici su izrazili želju da se ova manifestacija nastavi i sljedećih godina i već sad možete 
rezervirati u svojim kalendarima prvi vikend u srpnju 2011. za peti jubilarni Slobodni festival. 
Festival je organiziran uz sredstva od 25.000 kn od Ministarstva kulture za što je najveći dio 
utrošen za smještaj, put i prehranu predavača. Provodi se potpuno volonterski, a ove godine 
su sudjelovali i volonteri iz drugih gradova. Besplatnim ustupanjem prostorija je pomogao 
Plesni studio Vivona, a opreme Internet trgovina Fisher i Udruga Zora.

Dodatne informacije: http://slobodnifestival.info
Fotografije: http://www.flickr.com/photos/22944591@N04/sets/72157624309707223/

Zahvaljujemo na objavljivanju,

Stjepan Mikec (098 819 149)
za Autonomni centar
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